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CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta 02-12-2020 ore 11:00
congiunta alla V Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton, Barbara Casarin,
Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini,
Deborah Onisto, Giorgia Pea, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo,
Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi,
Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Riccardo Brunello, Maika Canton, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi,
Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Deborah Onisto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele
Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon,
Sara Visman, Emanuela Zanatta, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Assessore Renato Boraso, Dirigente Roberto Di Bussolo, Consigliere Comunale Alessandro Baglioni, Presidente
Municipalita' di Favaro Veneto Marco Bellato, Consigliere Delegato Municipalità di Favaro veneto Ugo Battistelli, Presidente II
commissione Municipalità di Favaro Veneto Maurizio Gallo

Resoconto sintetico seduta

Discussione della mozione nr. d'ordine 69 con oggetto "MOZIONE COLLEGATA ALLA PD N° 2020.98: Proposta di rettifica
della sede stradale di via Triestina per la realizzazione del marciapiede sul lato nord di Via Triestina tra le Vie Avigliana, Alba e Biella.",
inviata da Alessandro Baglioni

licenziata ed inviata in Consiglio Comunale in attesa delle modifiche concordate dal proponente cons Baglioni e dalla 
presidente di commissione

Osservazione del parere della Municipalità di Favaro alla Pd n. 2020.98.

la trattazione si è svolta regolarmente

Analisi collegamenti ciclabili tra le frazioni Favaro/Tessera.

la trattazione si è svolta regolarmente

Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.

Il segretario,
Nicola Giacometti.
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